

News Release 2025年8月12日 株式会社ミライト・ワン

# 【株式会社ミライト・ワン】 連結子会社の商号に関するお知らせ

株式会社ミライト・ワン(本社:東京都江東区、代表取締役社長:菅原英宗)は、2025 年 6 月 6 日付「連結子会社2社の合併に関するお知らせ」にてお伝えしております当社の 100%出資連結子会社である株式会社ホープネット(存続会社)、株式会社フューコムの合併につきまして、新会社の商号を決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 商号の考え方

2025 年 10 月に予定している当社の 100%出資連結子会社である株式会社ホープネット、株式会社フューコムの合併に伴い、BPO 業務を軸とするミライト・ワン グループの戦略的子会社として、お客様と共に未来を創り出す信頼のパートナーを目指していく想いを込めて、新会社の商号を決定いたしました。

#### 2. 商号

株式会社ミライト・ワン・ビジネスパートナーズ (英文:MIRAIT ONE BUSINESS PARTNERS Corporation)

3. 存続会社の商号変更日 2025 年 10 月1日(予定)

以上

### <株式会社ミライト・ワンとは>

株式会社ミライト・ワンは、1946 年に創業し約 80 年にわたる歴史を持つ、様々なインフラを創り・守る企業です。これまでの通信インフラ建設で培ってきた豊富な経験と技術力をもとに、近年では、エネルギー分野や交通分野といった社会のインフラも創り・守り続けています。通信、電気、建築、土木などの技術を活かし、地域や企業の DX 化、グリーンエネルギー活用の推進など未来に繋げる街づくり・里づくりに取り組んでいます。"技術と挑戦で「ワクワクするみらい」を共創する"というパーパスのもと、人々の暮らしを豊かにする新たな価値創造と持続可能な社会の実現を目指しています。

## 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ワン 経営企画本部 経営企画部

TEL:03-6807-3119

URL: <a href="https://www.mirait-one.com/">https://www.mirait-one.com/</a>

## 【本件に関する報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社ミライト・ワン 経営企画本部 広報部 TEL: 03-6807-3120

URL: <a href="https://www.mirait-one.com/">https://www.mirait-one.com/</a>